
ENQUÊTE DE SATISFACTION [Premiers Secours en Santé Mentale 2022] 

 
 

Enquête réalisée sur la période de [l’Année 2022] par l’équipe du CERFOS auprès des stagiaires 
 

[136] questionnaires saisis 

[136] participants 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’organisation (convocation, logistique, repas…) a-t ’elle 

répondu à vos attentes ?  
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Métiers concernés :  
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Animatrice Sociale
Auxiliaire de vie

Agent de soins
Aide-Soignante

CIP
Correspondant de quartier

CPIP
Coordinatrice

Educatrice spécialisée
Formatrice

Psychologue
Référente PLIE

Secrétaire d'agence
Réponses diverses

 

Les objectifs de la formation ont-ils été atteints ? 
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NSP

Cette formation a-t ’elle répondu à vos attentes ? 
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Satisfaction concernant l’animation et la pédagogie : 

 Très 
satisfaisant 

Satisfaisant Peu 
satisfaisant 

Pas du tout 
satisfaisant 

NSP 

Qualité des interventions 97 % 3 %    
Méthodes pédagogiques 88 % 12 %    

Matériels et supports 83 % 17 %    
Temps d’échange 85 % 15 %    

 
Acquisition de connaissances et compétences pendant la formation : 
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Auto-évaluation de votre niveau de connaissances 
avant formation (1 étant la découverte et 10 la 

maîtrise) :
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Auto-évaluation de votre niveau de connaissances 
sur la thématique après formation :

Commentaires sur la satisfaction globale de la formation : 
Animation interactive, formateurs qui maitrisent le sujet 

Animation posée et formateurs disponibles et à l’écoute, ateliers interactifs et innovants, très contente je recommande  

Bonne ambiance et bonne dynamique 

Donne envie de poursuivre et d’aller plus loin dans la formation 

Formation intéressante et utile qui devrait être plus largement proposé pour les intervenants professionnels du social 

Formation très intéressante, complète, enrichissante 

Les formateurs ont été exceptionnels 

 

 

 

100 % des stagiaires ont été satisfait par le contenu 


